
1 Er du glad for din skole?

Ja meget 44

For det meste 4

Ikke så tit 1

Slet ikke 1

2 Er du glad for dine lærere?

Alle sammen 42

De fleste 4

En eller enkelte 4

Ingen af dem 0

3 Føler du dig tryg i klassen?

Meget tryg 44

For det meste 5

Ikke så tit 1

Slet ikke 0

4 Er du sammen med klassekammerater uden for skoletiden

Ja tit 21

Engang imellem 22

Sjældent 6

Aldrig 1

5 Har I regler for, hvordan I skal opføre jer overfor hinanden i klassen?

Ja 45

Nej 0

Ved ikke 5

 

6

Overholder du selv regler for, hvordan du skal opføre dig overfor dine 

klassekammerater?

Ja, altid 35

Ja, for det meste 6

Engang imellem 7

Sjældent eller aldrig 0

7

Hvor tit oplever du, at elever i klassen bryder reglerne for, hvordan I skal 

opføre jer?

Ja, altid 12
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Ja, for det meste 7

Engang imellem 11

Sjældent eller aldrig 20

8 Taler din klasselærer med jer om, hvordan I har det i klassen?

Ja, meget tit 23

Ja, tit 9

Soometider 13

Sjældent eller aldrig 4

9 Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at få en god klasse?

Ja, meget tit 26

Ja, tit 10

Sommetider 9

Sjældent eller aldrig 5

10 Fortæller du din klasselærer, hvis du har problemer i skolen?

Ja, meget tit 20

Tit 16

Sommetider 9

Sjældent eller aldrig 4

11 Keder du dig i timerne?

Ja, meget tit 12

Ja, tit 11

Sommetider 3

Sjældent 6

Aldrig 18

12 Får du ros af lærerne for dit arbejde?

Ja, meget tit 27

Ja, tit 10

Sommetider 5

Sjældent 4

Aldrig 3

13 Synes du, at du lærer noget i skolen?

Ja, altid 43

Ja, for det meste 4

Sommetider 2

Sjældent 1

Aldrig 0

14 Hvilke ord synes du, passer bedst på din skole?

Spændende 22



Hyggelig 15

Kold 2

Trist og mørk 1

Velholdt 1

Kedelig 0

Lys og indbydende 2

Nedslidt og grim 1

Pæn 4

Upersonlig 1

15 Hvordan vurderer du din mulighed for at se, hvad der sker på tavlen?

Helt i orden 39

Mindre problemer 9

Ikke i orden 1

16 Synes du, at muligheden for at indstille din stol i klassen er i orden?

Helt i orden 37

Mindre problemer 8

Ikke i orden 5

17 Synes du, at muligheden for at indstille dit bord i klassen er i orden?

Helt i orden 24

Mindre problemer 1

Ikke i orden 21

18 Hvordan vurderer du lyset i dit klasselokale til at kunne se at læse og skrive?

Helt i orden 43

Mindre problem 3

Ikke i orden 4

19

Hvordan vurderer du mulighederne for at høre, hvad der bliver sagt i 

undervisningen?

Helt i orden 34

mindre problem 15

Ikke i orden 1

20 Hvor tit oplever du, at der er problemer med larm og støj?

Hver dag 7

Næsten hver dag 16

Af og til 9

Sjældent eller aldrig 18

21 Hvor tit oplever du, at der er problemer med for skarpt dagslys?

Hver dag 8

Næsten hver dag 16



Af og til 8

Sjældent eller aldrig 18

22 Hvor tit oplever du, at der er problemer med for lidt dagslys?

Hver dag 10

Næsten hver dag 13

Af og til 12

Sjældent eller aldrig 14

23 Hvor tit oplever du, at der er problemer med rod?

Hver dag 3

Næsten hver dag 4

Af og til 10

Sjældent eller aldrig 33

24 Hvor tit oplever du, at der er problemer med dårlig lugt?

Hver dag 4

Næsten hver dag 0

Af og til 8

Sjældent eller aldrig 37

25 Hvor tit oplever du, at der er problemer med rengøring?

Hver dag 19

Næsten hver dag 5

Af og til 7

Sjældent eller aldrig 19

26 Hvor tit spiser du morgenmad?

Hver dag 45

Næsten hver dag 3

Af og til 1

Sjældent/aldrig 1

27 Hvor tit har du mad med/køber i boden?

Aldrig 4

1 dag om ugen 2

2 dage om ugen 3

3 dage om ugen 0

4 dage om ugen 2

5 dage om ugen 34

 


